



Saturday, November 25, 2023

神爱世人 第817期

福音快报

顾问团 总编辑
华人教会荣年教牧 陈德良



2023年11月25日(星期六)

地址：Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 3, Jakarta 10720 电话：(021) 6265566 Ext. 3204
网站：gospelxpress.id Email：newgospelxpress@gmail.com 编辑部：0878 8899 3727



为什么人会感到莫名的恐惧

我们生活在一个科技发达的年代，互联网充斥世界各个角落。现今的我们不仅仅可以看见身处社区所发生的事，也可以透过网路得知其它地方所发生、叫我们心惊胆战的事。这样资讯爆炸的世代，不免让人感到莫名的恐惧，会不会网路上那些恐怖事件，也发生在我们或亲友的身上。在堕落的世界，我们无法逃避这些罪恶的事，它也确实可能发生在你我周遭。因此，尽管我们已信主，这些莫名的恐惧，依然会不时地来试探我们。身为父母，可能会恐惧孩子在外的安危。身为老板，可能会恐

惧公司发生不可预测的因素而带来破产。身为人民，也可能会恐惧候选人是否行事正直。这些举例，不过是其中几项，长年服事的生涯中听过无数次这些莫名的恐惧，是如何困扰着人！

1、为什么人会感到莫名的恐惧？

恐惧不一定是负面的，很多时候恐惧帮助我们保持警觉心。因为我们的情感有上帝赋予的目的，使我们可以有足够的敏锐度，在堕落的世界面临危险来临时，这种恐惧会带给我们帮助，促使我们去保护自己的安全。有如箴言22章3节所说：“通

达人见祸藏躲；愚蒙人前往受害”。但是另一种恐惧，却会吞吃我们的精力，那就是“莫名的恐惧”。那是一种因为害怕失控的恐惧，很多时候我们恐惧的事并没有发生过，只不过内心有一股乌云般的恐惧笼罩，瘫痪着我们。这样的恐惧，也反应出我们内心对神的无法信靠，也可以说是不相信神是良善的。当我们的“心”所倚靠的不再是那位“不会动摇的靠山”，而是倚靠自己“有限的力量”时，尽管战火远在天边，都足以让我们吓破胆。因为人并不是全能的，我们无法将凡事握在手中。当有人挣扎于

莫名的恐惧时，我们要作的不是消除他的恐惧，而是帮助他可以从新的角度去理解那些他感到恐惧的处境。当人的“心”可以转向倚靠全能的主，信靠祂的良善，相信这改变的过程，必会使那原先感到恐惧的人有惊奇的发现。他们会发现即便恐惧感没有消失，但也不再那么难以战胜它了。

2、让神帮助我们战胜恐惧

圣经里有许多的经文，都告诉我们不要惧怕。但我特别想提诗篇56篇，这是大卫“信靠神的祈祷”。他在艰难处境所发出的祈祷，很感动我的心。他说：“我惧怕的时候要倚靠

祂。我倚靠神，我要赞美祂的话；我倚靠神，必不惧怕。血气之辈能把我怎么样呢？神帮助我，这是我所知道的。我倚靠神，我要赞美祂的话；我倚靠耶和華，我要赞美祂的话。我倚靠神，必不惧怕。人能把我怎么样呢？”当时的大卫四面楚歌，但他认识神的良善，认识神的全能。因此他打从心里发出对神的颂赞，并且相信神必会保护他。大卫是真实在环境中经历艰难，而感到惧怕，但他不是被惧怕打倒，而是很快地转向神，将他的惧怕带到神的面前，呼求神的帮助，让神来刚强他心里的力量。这不

是莫名的恐惧，而是真实恐惧下所生发的勇敢。记得大卫的榜样，下次当我们感到莫名的恐惧时，我们可以来到神的面前祈求祂的帮助，让祂拿走我们内心的恐惧。也可以学习大卫的呼喊说：“我惧怕的时候要倚靠祂”。让祂成为我们战胜恐惧的力量来源！

神深知我们的软弱，每当我们感到莫名的恐惧时，除了祷告外，也可以默想神的话。让神的话，内化在我们心中，成为我们随时的帮助！愿神刚强我们心里的力量！

◎胡思 摘自：中信月刊

奉献为活祭

◎于中曼

经文：罗马书第十二章

今天活在工商业化的世界的人，最需要了解“奉献”；对于基督徒来说，更为重要。

所以弟兄们！我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉，乃是理所当然的。不要效法这个世界；只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良，纯全可喜悦的旨意。(罗12:1-2)

奉献的观念

时下最需要的，是有正确的奉献观念。“牺牲”的意思，就是杀性祭祀。奉献是把自己放在祭坛上，不再属于自己。大祭司主耶稣，最后献祭的祷告，就是把自己献在祭坛上。这就是耶稣在离世前，向天父祷告的实境。

现代人因为不明白其

意义，称奉献为“投资”，那就表现不是主的“同路人”。因为主的道路，首先是“舍己”，背起十字架来跟随主(太16:24)。投资却是商业观念，与“舍”矛盾。

主耶稣也对门徒说：“你们若属世界，世界必爱属自己的；只因你们不属世界，乃是我世界中拣选了你们，所以世界就恨你们。”(约15:19；参约17:14)

“圣洁”，是分别为圣归主，不属世界，亦不着意世界。“神所喜悦的”，是察验神的旨意而遵行，惟讨主喜悦。

团契的事奉

奉献为“活祭”，表明依然活着，而且与主同活，活在团契的里面，共同成为主

的身体。不要看自己过于所当看的，要照着神所分给各人信心的大小，看得合乎中

道。(罗12:3)

这一句话，基本概括三方面：神、各人、自己。

相信“各样美善的恩赐，和各样全备的赏赐，都是从上头来的，由众光之父那里降下来的。”(雅1:17)神是全知的，因此，所量给众肢体的，必然是恰如其分。

对各人，必须有所不同，才可协和运作。不同，自然蕴涵欠缺。如果你想找别人的短处，必然在那里，不必劳心费力，因那是先设的存在。虽然总是事后发现，但可以及时，知道的责任是思想如何帮助。

对自己，要看得合乎“中道”。不少人知道，天平中心的立柱必须正，衡量轻重才会正确。中是不偏失，对于别人的要求，和对自己一样。智，对别人和自己不同，则成为诡诈；勇，过之为

暴，不及为怯。“爱心就是联络全德的”(西3:14)。忠诚照着所得的恩赐，各尽本分，不可委责，也不可越分(罗12:3-8)。

实际的生活

基督徒要兼具“热的品德”和“冷的品德”。

热的品德，表现于当作的事，竭力为之。

热心爱人：“爱弟兄，要彼此亲热。恭敬人，要彼此推让。”(罗12:10)

热诚事主：“殷勤不可懒惰；要心里火热，常常服事主。”(12:11)尊主为大，服事主有热诚，以主为优先，绝不应该迟缓延宕，不死不活。

热情供应：“圣徒缺乏要帮补；客要一味的款待。”(12:13)亚伯拉罕待客，体念旅人远行劳乏，急忙预备。

冷的品德，是坚持克



制，不作不当作的事。首先必须要忍耐，祷告仰望主：“在指望中要喜乐；在患难中要忍耐，祷告要恒切。”(罗12:12)还有就是：“不要以恶报恶，众人以为美的事，要留心去作。若是能行，总要尽力与众人和睦。…不要自己伸冤，宁可让步，听凭主怒；因为经上记着：‘主说，伸冤在我，我必报应。’”(罗12:17-19)

因此，基督徒不仅是温良谦让的“好人”，而是知道有主在上，让主作主，不自力报复。对于维持人间的和平，这有非常重要的意义。大卫在这方面特别能

够合主心意。他忠心服事扫罗王，却遭受无端的猜忌，迫害，追杀。但大卫从不竞争或反抗。他并非没有时机，也不是手中无力还击；是因为尊重扫罗是“耶和華的受膏者”(撒下24:10,26:16)。但他对一介草民也是如此。他被愚顽的拿八羞辱，却不伸手流人血(撒下25:39-42)；他逃逆子押沙龙篡乱革命，未落井而遭示每投石咒骂；他有力而节制，仰望神施恩怜悯(撒下16:11-12)。

神的儿女，奉献自己与主，舍己事奉主，应该让主在凡事上居首位。阿们。